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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 235ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS - UNIFAL-MG, EM 07 DE OUTUBRO DE 2020.

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, as quatorze horas e dois minutos, sob a
presidência da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques,
reuniram-se por via Google Meet, os seguintes membros: Prof. Dr. Luiz Felipe Leomil Coelho
(Coordenador Geral de Pós-graduação), Prof. Dr. Alexandre Giusti Paiva (Coordenador do PPGMCF),
Prof. Dr. Antônio Carlos Doriguetto (Coordenador do PPGQ), Prof. Dr. Cláudio Umpierre Carlan (Vice-
Coordenador do PPGHI), Profa. Dra. Daniela Battaglia Hirata (Vice-Coordenadora do PPGBiotec), Prof.
Dr. Everton Rodrigues da Silva (Coordenador do PPGPS), Profa. Dra. Fernanda Borges de Araújo Paula
(Coordenadora do PPGCF), Prof. Dr. Flávio Aparecido Gonçalves (Coordenador do PPGCEA), Prof.
Dr. Frederico Augusto Toti (Coordenador do PPGE), Profa. Dra. Grazielle Santos Silva Andrade
(Coordenadora do PPGEQ), Prof. Dr. Luiz Alberto Beijo (Vice-Coordenador do PPGEAB), Prof. Dr.
Marcelo Gonçalves Vivas (Coordenador do PPGF), Prof. Dr. Masaharu Ikegaki (Vice-Coordenador do
PPGCB), Prof. Dr. Michel Deliberali Marson (Coordenador do PPGEconomia), Profa. Dra. Namie
Okino Sawada (Coordenadora do PPGENF), Profa. Dra. Olga Luísa Taviano (Coordenadora do
PPGNL), Prof. Dr. Paulo Roberto Rodrigues de Souza (Coordenador do PROFIAP), Prof. Dr. Ronaldo
Célio Mariano (Coordenador do PPGCO), Profa. Dra. Simone Botelho Pereira (Coordenadora do
PPGCR), Prof. Dr. Thiago Corrêa de Souza (Coordenador do PPGCA), Profa. Dra. Cássia Carneiro
Avelino (representante dos cursos Lato sensu), servidora Mayara da Mota Matos (representantes dos
TAE’s). Esta reunião foi convocada para tratar do seguinte assunto: 1) Prazo para utilização/empenho
/remanejamento/ redistribuição de recursos institucionais e PROAP - concedidos aos PPG –
Inicialmente, a Profa. Vanessa agradeceu à equipe da Secretaria Financeira e estatística (SFE), Thais,
Daniele e Leandra na condução dos processos relacionados aos recursos financeiros a serem utilizados
pelos Programas de Pós-graduação. Parabenizando os Coordenadores pela realocação dos recursos,
contou que 80% (oitenta por cento) dos mesmos já foi utilizado e considerou este resultado positivo,
diante do cenário atual. Explicou que, diferentemente do ano passado, onde houve o recolhimento dos
recursos do Programa de Apoio à Pós-graduação (PROAP) e os institucionais não utilizados foi efetuado
em 31 de outubro, neste ano foi recolhido somente Institucional. Diante da vigência do TED PROAP até
final de abril de 2021, há a possibilidade de abertura de processo em 2020, para pagamento no próximo
ano somente para a atividade 5 no plano de trabalho do PROAP. Diante do exposto, para a utilização do
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recurso institucional recolhido, sugeriu-se uma lista de prioridades a serem estabelecidas, para utilização
do remanescente, com a observância no tempo do trâmite processual, considerando que o prazo final para
o encaminhamento de processos à PRPPG será dia 19 outubro. Após discussão, a lista de prioridades foi
aprovada por unanimidade, ficando assim definida: 1) Reembolso para coleta de dados e análises
externas; 2) Reembolso para participação em eventos; 3) Revisão/publicação em inglês; 4) Utilização de
Registro de preço para consumíveis, já homologado e enviado anteriormente pelos Programas
(impossibilidade de novos envios) e 5) Material de consumo (aproveitamento de saldo em Atas de
Pregões vigentes).  A reunião encerrou-se às 16h08min. Nada mais a registrar, eu, Adriana Teófilo Silva
Vieira, Secretária da Pós-graduação Stricto sensu, lavrei a presente ata que assino juntamente com a
Presidente da Câmara de Pós-Graduação:

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques

TAE Adriana Teófilo Silva Vieira

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitora
de Pesquisa e Pós-Graduação, em 18/11/2020, às 18:51, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Adriana Teófilo Silva Vieira, Técnico
Administrativo em Educação, em 25/02/2021, às 16:17, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
0418839 e o código CRC 5776C26E.

Referência: Processo nº 23087.004300/2020-11 SEI nº 0418839
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